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FONDS THIRIONET 2020
DES BOURSES POUR LES JEUNES ARTISTES

APPEL AUX CANDIDATS
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Depuis 1994, des bourses provenant des intérêts du « Fonds Monsieur et Mademoiselle Thirionet »  sont octroyées à des jeunes artistes qui se consacrent avec talent à la pratique des arts (musique, danse, arts de la scène, cinéma, arts plastiques, stylisme, etc.) mais dont le perfectionnement se trouve entravé par un manque de moyens financiers. 
Le travail des candidats, ayant terminé leur formation ou leurs études, devra témoigner d’un niveau de qualité ou d’un degré de développement qui justifie l’utilité d’un perfectionnement.

Les candidats à la sélection doivent être âgés de dix-huit ans au moins et de trente-cinq ans au plus au 31 décembre de l’année en cours, soit être nés dans la province de Namur, soit y être domiciliés ou y résider, soit y avoir habité durant deux années.

Le règlement complet d’octroi des bourses se trouve sur le site www.fondsthirionet.be et peut être  demandé au Service de la Culture de la Province de Namur, Avenue Reine Astrid, 22 A, à Namur (Tél. : 081 77 51 79 – Courriel : daniel.nokin@province.namur.be) où des renseignements complémentaires peuvent être obtenus.

Les dossiers de candidature doivent être introduits au plus tard le 30 avril 2020.

